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plates. Price 15s.
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Ospringe, by W. Whiting, etc.
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ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH
MEDIEVAL ALABASTER WORK. Price 15s.

RECENT INVESTIGATIONS REGARDING THE FATE OF THE PRINCES
IN THE TOWER. By L. E. TANNER, F.S.A., and PROF. W. WRIGHT, F.S.A.
Reprinted from Archaeologia, Vol. LXXXIV. 2s. bd.
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2. Encampment of the English Forces near Portsmouth, 1545- £2 2s. od.
3. Embarkation of Henry VIII at Dover, 1520. £2 zs. od.
4. Procession of Edward VI from the Tower to Westminster. £2 2$. od.
5. Departure of Henry VIII from Calais, 1544. £1 is. od.
6. Encampment of Henry VIII at Marquison, 1544. 10s. bd.
7. Siege of Boulogne by Henry VIII, 1544. £1 us. bd.

11. Henry VII and his Queen; Henry VIII and Jane Seymour. £1 is. od.
12. Procession of Elizabeth to Blackfriars. £1 is. od.
13. Cenotaph of Lord Darnley, etc. £1 is. od.
14. Battle of Carberry Hill. £1 is. od.
15. Three Children of Christian II, King of Denmark. £1 is. od.
16. Charles Brandon, Duke of Suffolk, and Mary, Queen of France. £1 is. od.
17. Frances, Duchess of Suffolk, and Adrian Stokes her second husband. £1 is. od.
18. Lady Jane Grey. £1 is. od.
19. Edward VI granting the Palace of Bridewell for a Hospital. £1 is. od.
20. Charles I and Henrietta Maria. £1 is. od.
22. View of the Charity Children in the Strand, 7 July 1713. 2 sheets. £1 is. od.
23. Portrait of Sir John Hawkwood. 10s. bd.
24. Four Views of Stanton Harcourt, Oxon. £2 2$. od.

Missing Numbers are out of print.

THE ANTIQUARIES JOURNAL
Published for the Society by Humphrey Milford, Oxford University Press,

London. 5s. a part; 18s. bd. a year.
General Index to Vols. I—X. Price 10s.

CASES for binding copies of THE ANTIQUARIES JOURNAL can be supplied on

application to the Publisher at the rate of 2/3 each including postage ; or those
sending the parts to the Printer, University Press, Oxford, can have them bound
complete at a cost of 5/6 each volume including postage. A remittance should

be sent when ordering.
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COINAGE AND CURRENCY IN
ROMAN BRITAIN

By C. H. V. SUTHERLAND
With fourteen plates l0s.6d.net

' . . .M r . Sutherland has given those interested in his problems a work
which they will find indispensable....' Museums Journal.

O X F O R D U N I V E R S I T Y P R E S S

PUBLICATIONS OF THE ROYAL
ANTHROPOLOGICAL INSTITUTE

52 UPPER BEDFORD PLACE, W.C. 1

Journal of the Royal Anthropological
Institute

IN HALF-YEARLY PARTS FIFTEEN SHILLINGS EACH

Vol. LXVII, Part I, contains among other matter the following:
Ethnology" under Glass. Presidential Address. Dr. H. S. HARRISON.
Stone Images of the Esie I lor in Province, Nigeria (with Plates III-VI) . F. DANIIL .
The Relation of Sinanthropus Pekinensis to Pithecanthropus, Javanthropus and Rhodesian Man (with

Plates VII-XI) . FRANZ WEIDENREICH.

Funerary Equipment from Agona-Swedru, Winnebah District, Gold Coast (with Plates X I I - X I V ) .
Capt. R. P. WILD.

The Medio-frontal Suture and the Problem of Metopism in the Primates. M. F. ASHLEY-MONTAGU.

Notes and Queries on Anthropology
INVALUABLE TO ALL TRAVELLERS AND RESIDENTS AMONG PRIMITIVE RACES

Fifth Edition, enlarged and thoroughly revised. Price 6/.

Huxley Memorial Lectures
Complete List on application

Occasional Papers
Complete List on application

Man
A MONTHLY JOURNAL OF ANTHROPOLOGICAL SCIENCE

Annual Subscription, £1 ; monthly numbers, zs. net.
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'In every way scholarly and exact'

Annals of

THOMAS BANKS
Sculptor and Royal Academician

With some letters from Sir Thomas Lawrence

P.R.A., to Banks' Daughter-

Edited by
43 plates ^ - -̂  • tj tj L, Li 42s.net
Thomas Banks, born in 1735, was accorded unqualified praise during
his lifetime. Mr Bell has tried to rediscover the man whom his con-
temporaries admired, and so indicates a portrait of an age as well as

of a sculptor.
'It should be of real value as a reference book, and for the more casual

reader it is full of anecdotes.'—Times Literary Supplement.

CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS

BULLETIN OF THE

INSTITUTE OF HISTORICAL RESEARCH
UNIVERSITY OF LONDON

Published three times a year, in June, November, and February. The Annual Subscription, which is
7s. fid., post free, also includes the Annual Report of the Institute and tuo Annual Supplements-—The
Guide to the Historical Publications of the Societies of England and Hales, and the Thesis Supplement.

All back numbers are still in print, price Ss. fid. each.

Some Articles on overseas archives in previous numbers:—

No. 4 (June 1924) NOTES ON FOREIGN ARCHIVES—Austria, Latvia, Cour-
land, Portugal.

Nos. 6 and 7 (Feb., THE PUBLIC ARCHIVES AT OTTAWA. Bv H. P. BIGGAR.
June 1925)
Nos. 7-10, 12, is, 18, THE ACCESSIBILITY OF FOREIGN ARCHIVES—Austria,
\yj, Febnei9275~feb! Poland. Denmark, Finland, Greece, Hungary, Norway, Spain,
1928! Feb! 1929, Feb! Switzerland, Esthonia, France, Germany, Holland, Roumania,
1930, June 1932) Australia, New Zealand, Canada, South Africa, British West Indies,

India, Cuba, Italy, United States of America, Czecho-Slovakia.
No. 21 (Feb. 1930) PUBLIC RECORDS IN BRITISH WEST INDIA ISLANDS.

By RICHARD PARES.

No. 32 (Nov. 1933) IRISH RECORDS, 1920-33: A SURVEY. By DAVID B. QUINN.

No. 36 (Feb. 193s) THE LIEVEN ARCHIVES. By H. MONTGOMERY HYDE.

LONGMANS, GREEN & CO. LTD., 39 Paternoster Row, London, E.C.4
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